
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  № 15 

засідання приймальної комісії ХГУ НУА від 28 вересня 2021 р. 

 

 

СЛУХАЛИ: про зарахування абітурієнтів на заочну форму навчання відповіда-

льного секретаря приймальної комісії Удовицьку Т. А., яка доповіла, що приймаль-

ної комісії надійшли документі від абітурієнтів щодо  зарахування на заочну форму 

навчання. В поданих заявах предмети і бали відповідають Правилам прийому до 

ХГУ НУА у 2021 році, тому  абітурієнтів, які їх надали, можна рекомендувати до за-

рахування.  

 

ВИСТУПИЛИ: голова приймальної комісії,  ректор Астахова К. В., яка зазначили, 

на прийом на заочну форму навчання не достатній  по всім спеціальностям.  Але ор-

ганізація навчального процесу у дистанційній формі може привести до зростання кі-

лькості студентів, які можуть виявити бажання оформити своє навчання як заочне. 

Тому завданням роботи по набору є щорічне формування груп заочників не менш 

п’яти осіб у групі за кожною спеціальністю.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Зарахувати на перший курс факультету «Референт-перекладач» за  заочною  

формою навчання Ивлеву Ю. Е., Шимон А.  Ю.  (на підставі результатів ЗНО). 

2. Зарахувати Колуканову С. А.  на перший  курс факультету «Соціальний мене-

джмент» за заочною  формою навчання (на підставі результатів ЗНО).  

3. Зарахувати Большову Є.  Д., Шевченко Д. А.  на перший  курс факультету «Бі-

знес-управління» за заочною  формою навчання (на підставі результатів ЗНО).  

4. Факультетам забезпечити щорічний набор на заочну форму навчання груп з 

чисельністю не менш п’яти осіб у групі за спеціальністю.  

 

 

 

 

Голова приймальної комісії 

ректор                                                  /Підпис/                    Катерина  АСТАХОВА  

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                           /Підпис/                       Тетяна  УДОВИЦЬКА 

 

З оригіналом згідно 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                          /Підпис/                       Тетяна  УДОВИЦЬКА 

 

 

 


